
E-mail address:

28 responses

Name:

28 responses

Feedback Form- PG Students, Government
College, Barmer 2022-23
28 responses

Publish analytics

Copy

@nirmajaat1999
Lqbhusingh327@g…

Sakshibarmer@g…
arvindjogal215@g…

bsmsrajpurohit199…
kaviparihar99@gm…

omleelamachara@…
pramodsaran1416…

vaghelab…
0

1

2

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%1 (3.6%1 (3.6%

Copy

Arvind kumar
Bhalenadra

Kavita
Krishna

Lalita
Mohan lal

NIRAMA
PURAN SIN…

Pramod kum…
Ramesh

Sohan singh
Virama

0

1

2

3

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%1 (3.6%1 (3.6%

https://docs.google.com/forms/d/1czFlGOmEi57KzAZOOlEV4-2AspWul9I60L2vtJz2f5E/edit#start=publishanalytics


Mobile number:

28 responses

Department

28 responses

Class

28 responses

Copy

7014969348
7610975299

7878607741
8306255220

9166091647
9462457437

9649676702
9783524620

+917023…
0

1

2

3

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%1 (3.6%1 (3.6%

Copy

ABST
Chemistry
Botany
History
Political Science

46.4%

21.4%

32.1%

Copy

Previous
Final46.4%

53.6%



Units/ topics incorporated in Syllabus are relevant to the course/
Program and up to date. पाठ्यक्रम में सम्मिलित इकाइयाँ/ टॉपिक; विषय/ कार्यक्रम
के  सुसंगत एवं अद्यतित हैं।
28 responses

Enough academic flexibility embedded in the curriculum which provides
opportunities to students to pursue their interest/ future need. पाठ्यक्रम में
पर्याप्त शैक्षणिक लचीलापन सम्मिलित है जो छात्रों को उनकी रुचि / भविष्य की
आवश्यकता को पुरा करने के  लिए अवसर प्रदान करता है।
28 responses

The size of syllabus in appropriate in terms of the load on the student.
पाठ्यक्रम का आकार, छात्र पर भार के  संदर्भ में उपयुक्त है।
28 responses
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असहमत
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The curriculum has been designed in such a way that it develops various
job oriented skills in addition to technical competencies, in students.
पाठ्यक्रम को इस तरह से डिजाइन किया गया है कि यह छात्रों में तकनीकी दक्षता के
साथ-साथ विभिन्न रोजगारोन्मुखी कौशल को भी विकसित करता है।
28 responses

The evaluation scheme designed for each of the course is appropriate.
प्रत्येक पाठ्यक्रम/ कार्यक्रम के  लिए डिज़ाइन की गई मूल्यांकन योजना उपयुक्त है।
28 responses

The syllabus has good balance between theory and application. पाठ्यक्रम
में सिद्धांत और अनुप्रयोग के  बीच उपयुक्त संतुलन है।
28 responses
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Does the teacher also cover relevant topics beyond syllabus? क्या प्राध्यापक
द्वारा पाठ्यक्रम के  अतिरिक्त भी प्रासंगिक विषयों की जानकारी उपलब्ध करवाई जाती है?
28 responses

Does the teacher use teaching aids? क्या प्राध्यापक द्वारा शिक्षण सहायक सामाग्री
का उपयोग किया जाता है?
28 responses

Does the teacher co-operate to solve individual problems of the
students? क्या प्राध्यापक द्वारा विद्यार्थियों की व्यक्तिगत समस्याओं को हल करने में
सहयोग किया जाता है?
28 responses
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Does the teacher encourage student participation and discussion in the
class? क्या प्राध्यापक द्वारा कक्षा में छात्र सहभागिता एवं समूह चर्चा को बढ़ावा दिया
जाता है?
28 responses

Teaching- Learning Environment in the Department विभाग में अध्ययन-
अध्यापन का परिवेश *

28 responses

Laboratory Facilities?, if applicable प्रयोगशाला सुविधाएं ?, यदि लागू हों
28 responses
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Average औसत
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Departmental/ College Library facility? विभागीय/ महाविद्यालय पुस्तकालय की
सुविधा?
28 responses

Infrastructure Facility (Toilet/ Furniture/ Lighting/ Fan etc.) अवसंरचना
सुविधा (शौचालय/ फर्नीचर/ प्रकाश/ पंखा आदि)
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Co- curricular Activity? सह-शैक्षणिक गतिविधियाँ?
28 responses
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Suggestions regarding curriculum पाठ्यक्रम से संबंधित सुझाव:
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Any Other Suggestion (कोई अन्य सुझाव):

12 responses
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